

## “旧”村民过上“新”生活

## 横山桥镇芙蓉湖畔雅苑一期顺利交付

本报讯（许亦皎 记者 何晓丹）粉墙黛瓦，绿水萦绕，走进位于横山桥镇的芙蓉湖畔雅苑，一幅江南水墨画在眼前徐徐展开。6月13日一早，这里的166套新房迎来了它们的主人——来自梁家桥村、东柳塘村等6个行政村的136户村民。

清晨的蒙蒙细雨，抵挡不住村民们迫切提新房的心。在工作人员的引导下，大家到达交房现场。一路上，水清岸绿、花木簇拥，整洁的道路以及完善的配套设施让大家赞不绝口。“宅改房真的太漂亮了，一点也不输城区的别墅，想到不久后就能住进去，心里美滋滋的。”村民任华根是当天第一个拿到钥匙的人，看到小区内的美景，他满意地连连点头叫好。

“50—101、50—102、51—101……喊到名字的，请按先后顺序办理相关手续。”交房现场，资料核验、物业结算、物业签约、业主资料收集、陪同验房等流程都有明确的指引，并由专人在各环节严格把关，整个过程忙而不乱、有条不紊。

“真的没有白等，太满意

了！”刘锋也是当天拿到钥匙的村民，他开心地说：“现在的生活环境和以前比天差地别，以后的日子更有奔头了。”在工作人员的陪同下，刘锋仔细地查验着屋内的顶棚、墙面、地面、门、窗等，并高兴地规划着将来的房屋设计。

据悉，芙蓉宅改北集聚区总用地面积287.44亩，将建设491套中式风格房屋，是目前常州经开区规模最大的宅改项目，主要用于沿江高铁新建所涉及的芙蓉各村宅基地改革。经过2年多精雕细琢，这里实现了从一片藕塘到美丽乡村典范的嬗变。

本次交付的是芙蓉湖畔雅苑一期项目，共166套，建筑面积在200~350平方米，交付时间将从6月13日持续至6月19日。小区西侧1万平方米的公建配套区融入了芙蓉乡村振兴展示馆、芙蓉湖畔党群服务中心、非遗文化展示馆、周茂林中医馆、特色餐饮、休闲购物等全新业态，让“旧”村民过上“新”生活。

“统一规划、先行先试、以点带面。”横山桥镇党委书记徐



芙蓉宅改集聚区鸟瞰图 丁婷摄

海表示，芙蓉宅改集聚区，是横山桥这座东部重镇的一次大胆求变。今年，将继续稳步推进农村宅基地制度改革试点，通过“工

改+宅改”双轮驱动，在系统化全域化推动片区更新的基础上，融入高标准农田、美丽乡村、特色田园等建设，努力打造

功能分区更明晰、城乡环境更优美、百姓生活更富裕的“城乡融合典范”。

## 暑期档序幕拉开

## 《侏罗纪世界3》三天票房超3亿

本报讯（记者 马颖琳）随着高考落下帷幕，电影暑期档序幕也正式拉开。6月10日上映的《侏罗纪世界3》作为暑期档的第一部大片，成绩不俗。

上映当天，记者在武进万达影城看到，许多影迷纷纷前去为《侏罗纪世界3》捧场。作为一个IP大片，侏罗纪系列的电影一直以来备受粉丝的喜欢，是好莱坞的经典作品之一。“由于中华恐龙园是常州热门景点，吸引了很

多小朋友去玩耍，侏罗纪系列也深受孩子们的喜欢，因此这部电影的粉丝群体年龄段层次分布比较广。”武进万达影城市场部主管曹颖琦介绍道。

据猫眼专业版数据显示，截至昨天15:16，《侏罗纪世界3》票房累计达3.98亿元。随着疫情形势趋于稳定，全国影院营业率达到八成以上，不少新片陆续定档，热度渐起的暑期档让更多人走进了影院。



家住前黄镇红旗村的竹编艺人葛云生已从事竹编近50年，2021年申请成为武进区非物质文化遗产华生竹编的传承人，他编制的作品，实用且具有艺术性，一根根翠竹在他的巧手下变为竹篮、竹笋、竹帽等各类竹工艺品。近年来，葛云生在家人的帮助下，通过电商、短视频等互联网渠道宣传和销售自己的竹编作品，获得了很多网友的喜爱，也让传统竹编技艺焕发出新的活力。图为葛云生在专心编制农具。 陆新 徐芊卉 摄

今日10时起

## 铁路常州站南、北广场逐步恢复正常运行

本报讯（记者 施劭婧）随着疫情防控形势不断好转，生产生活秩序逐步恢复正常。记者从铁路常州站获悉，为了满足广大市民、旅客的出行需求，自今日10时起，铁路常州站南、北广场逐步恢复正常运行。

“6月15日10时起，常州站南广场进站口、售票厅恢复全天24小时运营；北广场进站口运营时间恢复

为每日6:00至22:50，售票厅运营时间恢复为每日6:00至23:10。”铁路常州站营销科科长金树文告诉记者，从6月19日18时起，常州站南广场出站口恢复全天24小时运营，并同步实施到达旅客核酸采样以及健康码、行程卡查验；常州站北广场出站口运营时间恢复为每日6:00至23:30，至此，铁路常州站基本恢复正

常运行。

铁路常州站提醒乘客，进站主动配合测温，做好场所码扫码、查验，全程规范佩戴口罩，并做好自身健康防护，共同维护营造安全、有序、温馨的出行环境。



“智慧+文化”双助老

## 武进社区培训学院公益班开班

本报讯（记者 覃露露）随着养老观念逐步开放，学习已成为老年人一种新型养老方式。近日，武进社区培训学院公益班今年首次针对老年人在校开班，为老年人提供教育培训服务。

59岁的陈亚钢从事安保工作，由于疫情防控，熟练运用手机打卡场所码不仅是他生活所需，也能给工作带来极大便利，所以在得知

武进社区学院有防疫“四码”的使用课程后，果断报名参与。

据了解，老年人公益班主要围绕智慧助老和文化享老两大主旨，制定手机挂号就医、手机摄影、钩织等课程。凡是身体健康，无精神性、传染性疾病，具有完全行为能力，能自主学习的老年人都可报名参加，且费用全免，本阶段在学老年人人

数已超过160人。

近年来，武进社区培训学院不断提升社区教育的综合拓展能力，通过送学进社区、个性化课程制定等方式，社区教育的覆盖面越来越广。院长高曼表示，学院旨在通过素质、文化的培训，打消老年人被边缘化的顾虑，让老年人也感受到自己是生活中的主角。